
提出年月日 提案者 議決年月日 審査結果 備 考

令 和 ３ 年 六 戸 町 議 会 議 決 議 案 等 整 理 簿

令和３年第３回六戸町議会定例会

議案番号 件　　　　　　　　　　名

報告第 １号 令和　３年　６月　４日 令和２年度六戸町一般会計繰越明許費繰越計算書について 六戸町長 令和　３年　６月　８日 報　　告

報告第 ２号 令和　３年　６月　４日
令和２年度六戸町国民健康保険事業特別会計繰越明許費繰越
計算書について

六戸町長 令和　３年　６月　８日 報　　告

承認第 ４号 令和　３年　６月　４日
専決処分の承認を求めることについて
六戸町税条例等の一部を改正する条例

六戸町長 令和　３年　６月　８日 原案承認

承認第 ５号 令和　３年　６月　４日
専決処分の承認を求めることについて
六戸町国民健康保険税条例の一部を改正する条例

六戸町長 令和　３年　６月　８日 原案承認

承認第 ６号 令和　３年　６月　４日
専決処分の承認を求めることについて
六戸町原子力発電施設等立地地域における固定資産税の特別措置
に関する条例の一部を改正する条例

六戸町長 令和　３年　６月　８日 原案承認

承認第１０号 令和　３年　６月　４日
専決処分の承認を求めることについて
令和２年度六戸町一般会計補正予算（第９号）

六戸町長 令和　３年　６月　８日 原案承認

承認第１１号 令和　３年　６月　４日
専決処分の承認を求めることについて
令和２年度六戸町国民健康保険事業特別会計補正予算
（第５号）

六戸町長 令和　３年　６月　８日 原案承認

承認第１２号 令和　３年　６月　４日
専決処分の承認を求めることについて
令和２年度六戸町下水道事業特別会計補正予算（第５号）

六戸町長 令和　３年　６月　８日 原案承認

承認第１３号 令和　３年　６月　４日
専決処分の承認を求めることについて
令和２年度六戸町農業集落排水事業特別会計補正予算
（第３号）

六戸町長 令和　３年　６月　８日 原案承認

報告第 ３号 令和　３年　６月　４日
令和２年度六戸町下水道事業特別会計繰越明許費繰越計算書
について

六戸町長 令和　３年　６月　８日 報　　告

承認第 ３号 令和　３年　６月　４日
専決処分の承認を求めることについて
六戸町固定資産評価審査委員会条例の一部を改正する条例

六戸町長 令和　３年　６月　８日 原案承認

承認第 ７号 令和　３年　６月　４日
専決処分の承認を求めることについて
六戸町承認地域経済牽引事業のために設置される施設に係る固定
資産税の特別措置に関する条例の一部を改正する条例

六戸町長 令和　３年　６月　８日 原案承認

承認第 ８号 令和　３年　６月　４日
専決処分の承認を求めることについて
六戸町国民健康保険条例の一部を改正する条例

六戸町長 令和　３年　６月　８日 原案承認

承認第 ９号 令和　３年　６月　４日
専決処分の承認を求めることについて
六戸町指定居宅介護支援等の事業の人員及び運営に関する基準等
を定める条例の一部を改正する条例等の一部を改正する条例

六戸町長 令和　３年　６月　８日 原案承認
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議案第３２号 令和　３年　６月　４日 財産の取得について 六戸町長 令和　３年　６月　８日 原案可決

議案第３１号 令和　３年　６月　４日 工事の請負契約について 六戸町長 令和　３年　６月　８日 原案可決

六戸町長 原案可決

令和３年度六戸町下水道事業特別会計補正予算（第１号） 六戸町長 原案可決

令和３年度六戸町国民健康保険診療所事業特別会計補正予算
（第２号）

六戸町長 原案可決

令和　３年　６月　４日 令和　３年　６月　８日

議案第２９号 令和　３年　６月　４日 令和　３年　６月　８日

議案第３０号 令和　３年　６月　４日 令和　３年　６月　８日

議案第２８号 令和３年度六戸町一般会計補正予算（第１号）

議案第２７号 令和　３年　６月　４日 六戸町印鑑条例の一部を改正する条例案 六戸町長 令和　３年　６月　８日 原案可決

議案第２６号 令和　３年　６月　４日
青森県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体の数の減少及
び青森県市町村総合事務組合規約の変更について

六戸町長 令和　３年　６月　８日 原案可決

承認第１４号 令和　３年　６月　４日
専決処分の承認を求めることについて
令和２年度六戸町介護保険事業特別会計補正予算（第５号）

六戸町長 令和　３年　６月　８日 原案承認

承認第１５号 令和　３年　６月　４日
専決処分の承認を求めることについて
令和２年度六戸町後期高齢者医療特別会計補正予算（第４号）

六戸町長 令和　３年　６月　８日 原案承認

承認第１６号 令和　３年　６月　４日
専決処分の承認を求めることについて
令和２年度六戸町国民健康保険診療所事業特別会計補正予算
（第５号）

六戸町長 令和　３年　６月　８日 原案承認

議案第２５号 令和　３年　６月　４日
青森県市町村職員退職手当組合を組織する地方公共団体の数の減
少及び青森県市町村職員退職手当組合規約の変更について

六戸町長 令和　３年　６月　８日 原案可決

同意第 １号 令和　３年　６月　４日
六戸町固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意を求めるこ
とについて

六戸町長 令和　３年　６月　８日 原案同意

発議第 ２号 令和　３年　６月　８日 六戸町議会会議規則の一部を改正する規則案
議会議員

苫米地繁雄
令和　３年　６月　８日 原案可決

承認第１７号 令和　３年　６月　４日
専決処分の承認を求めることについて
令和３年度六戸町国民健康保険診療所事業特別会計補正予算
（第１号）

六戸町長 令和　３年　６月　８日 原案承認


